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І.П.,  Титаренко Н.В., Омельченко О.А., Аджетей В. А., Гаркуша В.В.,  

Лотарєв А.Г., Ляшенко О.М., Мелько Л.Ф., Сабліна Л.В., Сушко А.М., Ткач 

Д.І., Француз А.Й., Грушко В.І., Лоліна Н.А., Петрова І.Л., Радіонова І.Ф., 

Сингаївська І.В., Тимчук О.С., Колесник І.А., Алькема В.Г. 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд заяв та документів вступників (1 курс, ступінь бакалавра, 

заочна, дистанційна форми навчання; 1 курс, ступінь магістра, денна, заочна, 

дистанційна форми навчання). Про перевірку середнього бала документів про 

освіту. (Доповідач – Наконечна Н.В.) 

2. Про рекомендування до зарахування (1 курс, ступінь магістра, денна, 

заочна, дистанційна форми навчання). (Доповідач – Наконечна Н.В.) 

3. Про рекомендування до зарахування (1 курс, освітньо-професійний ступінь 

фахового молодшого бакалавра, денна форма навчання). (Доповідач – Рибак 

І.В.) 

 

1. Слухали:  Про розгляд заяв та документів вступників (1 курс, ступінь 

бакалавра, заочна, дистанційна форми навчання). Про перевірку середнього 

бала документів про освіту.  

Виступила Наконечна Н.В. Технічні працівники здійснили перевірку 

середнього бала документів про освіту (обчислили в разі відсутності).  

Пропонуємо затвердити середній бал документів про освіту, внести 

інформацію про середній бал документів про освіту до ЄДЕБО.  

Було повідомлено про отримання результатів вступних випробувань. 

Н.В. Наконечна на підставі розглянутих заяв та документів 

запропонувала допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на 

навчання до Університету осіб, дані про яких внесені до ЄДЕБО, та 

оприлюднити поточний рейтинговий список на офіційному вебсайті 

Університету. Також, відповідно до п. 9.4 Правил прийому, надати посилання 

на розділ «Вступ» вебсайту ЄДЕБО за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/, де 

на відповідній сторінці Університету вступники можуть переглянути поточні 

https://vstup.edbo.gov.ua/


рейтингові списки, отримати всю необхідну інформацію про хід вступної 

кампанії. 

Ухвалили:  

1. Затвердити  середній бал документів про освіту вступників і внести 

інформацію про середній бал документів про освіту до ЄДЕБО. 

2. Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до 

Університету вступників (1 курс, ступінь бакалавра, заочна, дистанційна 

форми навчання; 1 курс, ступінь магістра, денна, заочна, дистанційна форми 

навчання). (Рейтингові списки). Оприлюднити поточний рейтинговий список 

на підставі даних, внесених до ЄДЕБО та надати посилання на відповідну 

сторінку Університету в інформаційній системі, яка здійснює інформування 

громадськості на підставі даних ЄДЕБО. 

 

2. Слухали:  Про рекомендування до зарахування (1 курс, ступінь магістра, 

денна, заочна, дистанційна форми навчання). Наконечна Н.В. запропонувала 

рекомендувати до зарахування вступників (1 курс, ступінь магістра, денна, 

заочна, дистанційна форми навчання). (Списки рекомендованих). Врахувати, 

що відповідно до пункту 9.7 Правил прийому офіційним повідомленням про 

надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення рішення на 

стенді ПК Університету, а також в електронному кабінеті вступника. 

Рекомендованим до зарахування вступникам потрібно виконати вимоги 

для зарахування на навчання відповідно до Правил прийому. 

Ухвалили:  

1. Рекомендувати до зарахування вступників (1 курс, ступінь магістра, денна, 

заочна, дистанційна форми навчання) (Списки рекомендованих). 

2. Розмістити Списки рекомендованих на стенді ПК Університету, на 

офіційному вебсайті Університету. 

 

3. Слухали:  Про рекомендування до зарахування (1 курс, освітньо-

професійний ступінь фахового молодшого бакалавра, денна форма 

навчання). Рибак І.В. розповіла про виконання /невиконання  вимог для 

зарахування вступниками на навчання. Запропонувала анулювати 

рекомендацію для зарахування вступникам, які не виконали вимоги для 

зарахування та  рекомендувати до зарахування вступників  з урахуванням 

черговості в рейтинговому списку вступників (1 курс, освітньо-професійний 

ступінь фахового молодшого бакалавра, денна форма навчання, 

спеціальності «Комп’ ютерні науки», «Розробка програмного забезпечення», 

«Маркетинг», «Готельно - ресторанна справа», «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність»). (Списки рекомендованих). Врахувати, що відповідно до 

пункту 9.7 Правил прийому офіційним повідомленням про надання  

 




